О работе телефонов «горячей линии» по вопросам
государственной итоговой аттестации обучающихся

Для информирования и консультаций обучающихся образовательных организаций, участников ЕГЭ, их родителей, преподавателей, организаторов в минобразовании Ростовской области, а также во всех муниципальных образованиях области организованы специальные телефонные «горячие линии».
В рамках работы «горячей линии» можно получить информацию по вопросам обеспечения и проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования или среднего общего образования, в том числе в форме ЕГЭ (о сроках и местах регистрации на сдачу ЕГЭ, о сроках проведения ЕГЭ, о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций, о местах расположения пунктов проведения экзаменов, о сроках, местах и порядке информирования о результатах ЕГЭ, аккредитации общественных наблюдателей на территории Ростовской области и другие).
Кроме того, пользователи могут сообщить о фактах коррупционных проявлений в системе образования в период проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, в том числе в форме ЕГЭ.
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